

INFORMACE O VÝSLEDKÁCH ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ OBCE ZA ROK 2023

Podle zákona č. 541/2020 Sb., (zákon o odpadech) má obec povinnost nejméně jednou ročně zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup kvantifikované výsledky odpadového hospodářství obce včetně nákladů na provoz obecního systému a informovat občany o způsobu a rozsahu odděleného soustředování komunálního odpadu, využití a odstranění komunálního odpadu a o možnostech prevence a minimalizace vzniku komunálního odpadu za rok 2023.

Město Miroslav má určená místa – stanoviště pro oddělené soustředování komunálního odpadu a občanům je umožněno celoročně odděleně soustřeďovat papír, plast, sklo barevné i čiré a nápojový karton do sběrných nádob rozmístěných po celém městě.

Celkové množství vytríděných odpadů za rok 2023 ve městě Miroslavi činilo:

Komodita	Množství	Odměna za zajištění zpětného odběru
Papír	55,703 t	138 365,00 Kč
Plast	48,528 t	280 284,00 Kč
Sklo	27,237 t	43 481,00 Kč
Nápojový karton	1,092 t	20 120,00 Kč

Celkové množství odpadů:

Směsný komunální odpad	592,6705 t
Objemný odpad	215,71 t
Biologicky rozložitelný odpad	117,0149 t
Kovy	72,6535 t

Celkové náklady na odpadové hospodářství v roce 2023 činily 3 767 503,39 Kč.

S ohledem na dlouhodobější výhled pokračujícího růstu cen za odvoz směsného komunálního odpadu, město opakovaně apeluje na své občany k intenzivnějšímu třídění odpadu, neboť mnoho občanů odkládá do sběrných nádob na komunální odpad věci, které tam nepatří.

Současně město apeluje na občany, aby do tříděných odpadů ukládali vždy odpad, který do těchto kontejnerů patří. V případě, že do kontejnerů je odkládán odpad, který tam nepatří, se vytríděný odpad znehodnotí a město vynakládá nemalé finanční prostředky na likvidaci tohoto odpadu.

PŘIPOMÍNÁME:

Barevné SKLO – zelený kontejner

Nevratné lahve od piva, lahve od vína, limonád a nealkoholických nápojů, barevné sklo z oken a ze dveří

Číré / Bílé SKLO – bílý kontejner (zvon)

Sklenice od zavařenin, marmelád, kečupů, rozbité skleničky, číré lahve od vína.

⊗ Nejčastější chyby

Do kontejnerů na sklo nepatří keramika ani porcelán, autosklo nebo zrcadla.

PLAST – žlutý kontejner

Do těchto kontejnerů patří PET láhve od nápojů, duté obaly od šamponů, aviváží apod., obalové folie, tetrapaky.

⊗ Nejčastější chyby

Nepatří sem papír, porcelán, keramika, sklo, textil, žádný jiný odpad.

PAPÍR – modrý kontejner

Do těchto kontejnerů patří noviny a časopisy, krabice, sešity, papírové obaly, kancelářský papír, karton, balící papír.

⊗ Nejčastější chyby

Do kontejneru na papír nepatří celé svazky knih (pouze knihy bez vazby), mastný nebo jinak znečištěný papír nebo dětské pleny.

BIO ODPAD – hnědý kontejner

Do těchto kontejnerů patří rostlinný odpad ze zahrad, neznečištěná zemina, kuchyňský bioodpad rostlinného původu.

⊗ Nejčastější chyby

Nepatří sem živočišné zbytky, maso, kosti, uhynulá zvířata, olej z potravin, obaly od potravin.

Velkoobjemový odpad

Do tohoto odpadu patří: - části vybavení bytu, okenní rámy (bez skla), dveře, části nábytku, koberce, židle, matrace a odpad větších rozměrů, který nelze uložit do běžně používaných nádob na směsný komunální odpad.

Nebezpečný odpad

Jedná se o následující odpad: - televizory, rádia, ledničky, mrazničky, olověné akumulátory včetně elektrolytu, zářivky a výbojky, barvy v uzavřených nádobách, plechovky a plasty od barev a jiných škodlivin, vyjeté oleje, pneumatiky bez ráfku (osobní, nákladní i traktorové), pračky, trouby, sporáky, vysavače, počítače, tiskárny, telef. přístroje a jiné drobné domácí el. spotřebiče.

Velkoobjemový odpad a nebezpečný odpad lze ukládat ve Sběrném dvoře na ulici Brněnská čp. 1198 v Miroslavi.